11Iro

Amsn: dna
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.01.2014 15:20:47

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 15.01.2014 19:40:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285396/answer/285427




Hukakue "conmu" B MOYKax He BBI3LIBAIOT 00JIM, €CITM HET HAapyIIeHUsI OTTOKAa MOYM U3 IOYeK. A mpu
HaJIM4YuM T0YeYHOU KOMMKY Haflo 00pamiaThCs B JeXKypHOE YPOJIOTHYeCKOe OTAEIEHNUeE.



